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. Vrijednost izraza (3) 2773 40.274. 2572 4 (64*5) je:

RAZREDBENI ISPIT IZ MATEMATIKE: AK. GOD. 2006./2007.
11. 07. 2006.
Skupina: A

-3
A:02 B:8 (C:35 D:12

Ako svjeze grozde sadrzi 90% vode, a suSeno 12% vode, koliko se susenog grozda moze dobiti
od 22kg svjezeg grozda?:

A 2kg B :2.4kg C : 3kg D : 2.5kg

Tisuéu metalnih kuglica promjera 10mm pretopi se u jednu kuglu. Povrsina dobivene kugle
iznosi:

A : 10mem? B : 1007cm? C' : 5007cm? D : 1000mcm?

2714272 314 3-2\""
25% izraza ( * : + ) 1Znosi:

2—-1_9-2 ! 3-1 372

3 1 1 5
A . g B . i C . 6 D . i
3_ 9.2 _
Izraz Sa +0 + U + 1 sredivanjem daje:

a’ —4a a3 — 3a? + 2a
A:(a—1)> B:(a+1)2 C:2 D :a(a+2)

loggs 5 .
Vrijednost izraza 0.8 - (1 + 9'°%: %) o5 5 je

A:0.8 B:04 C:8 D:4

Zadana je kvadratna funkcija f(x) = 22 + 2z + c¢. Ako je f(—1) = —6, onda c iznosi:
A:=b B:5 C:—6 D: -1

Zbroj rjesenja jednadzbe log, logs log, (¥? — 2) = 0 iznosi:
A:2 B: -2 C:6 D:3

Povrsina ¢etverokuta odredenog sjecistima kruznice z? 4+ y2 + x + 5y = 6 sa koordinatnim
osima, iznosi:

A:12.5 B :15 C:16 D:17.5

Dijagonale paralelograma su duljine 4cm i 6¢m i sijeku se pod kutom od 60°. Opseg paralelo-
grama iznosi:

A :14cm B: 2(\/§+ \ﬁ)cm C : 16cm D : 2(\ﬁ+ \/E)cm
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Razlika opsega dvaju kvadrata je 8, a razlika njihovih povrsina je 16. Zbroj njihovih povrsina
iznosi:

A 40 B : 36 C:28 D: 34

Vrijednost broja k za koji pravac kx + (k — 1)y = 3 ima tri puta veéi odsjecak na y—osi nego
na xr— osi, je:
1 3

2 2
A._§ B.§ C._g D.g

1
Zadan je pravac y = —x. Jednadzba pravca koji prolazi ishodistem, a s z—osi zatvara dva puta
vedi kut od zadanog pravca, glasi:
A:y=0.6x B :y=0.65x C:y=0."7x D:y=0."75z

Sinusi dvaju ostrih kutova iznose Zbroj tih kutova iznosi:

1.1
—_— 1 —F.
V5 /10
A 90° B :60° C : 45° D :30°
x+0.01

0.01
A:x2=35 B:x=25 C:z=15 D:x=0.5

~1.01
AhUezaﬁ—+l%5: . onda je:

Zbroj rjesenja jednadzbe log 3 - log 2* = 108 je:
Al B : 3000.003 C:0 D :1000.001

Skup svih z € R za koje je x(x — 7) < 8 je:
A (8,15) B:(-1,8) C: (—00,—1) U (8, 00) D : (—00,8)

5
Ako je f(x +5) = %, onda je f(v/5) jednako:

A:5-2V5 B:2++5 C:5+2V5 D:55

Ako se jedna stranica pravokutnika poveéa za 10%, a druga smanji za 10%, onda se povrsina
pravokutnika:

A : poveéa za 2% B : poveéa za 1% C' : ne promijeni D : smanji za 1%

Povrsine pobo¢aka uspravne trostrane prizme iznose 64 cm?, 80 cm? i 48 cm?. Ako je visina
prizme 16 cm, onda njen volumen iznosi:

A 96 cm? B :100 cm? C:1.2dm? D : 196 cm?
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Skupina: A

. U 1 kg morske vode nalazi se 3% soli. Koliko kilograma slatke vode treba dodati u 40 kg
morske vode da bi koli¢ina soli u mjeSavini bila 2%?

A. 25kg B. 15kg C. 10kg D. 20kg
8 —0.75) : 0.25

(8079025 5
35 + (27)

A. 261 B. 153 C. 144 D. 222

. Vrijednost izraza

. Zadana je funkcija f(z) = az? + c takva da je f(1) = —9i f(—2) = —24. Zbroj koeficijenata
a i ciznosi:

A -9 B.3 C. -2 D. 10

. Ako je zbroj kvadrata rjesenja jednadzbe 422 + 5z +m = 0 jednak 1, onda je vrijednost broja
m:
9 1
A 2 B. - C. - D.6
8 8

. Zbroj rjesenja jednadzbe log,(9 — 2%) = 3 — x jednak je:
A7 B.3 C.0 D.4

. Ako je sina = %, pri ¢emu je o u drugom kvadrantu, onda tg 2« iznosi:
4/2 2 1
P R
7 5 2

. Rjesenje jednadzbe (x — 1)Y/2 + 6(x — 1)'/* = 16 nalazi se u intervalu:
A0,1)  B.(1520]  C.(-00,0]  D.[27,35]

TS 1je:
+x

3
. Skup svih rjesenja nejednadzbe 5
11 1
B.{(——, = C. (—= D. (-2,3
< 37 2> < 37+oo> < ) >
. Izrac¢unajte a ako je a = %log?) 36 — 2logs 541/2
A3 B. -3 C.2 D. -2

Da bi se povrsina kruga povecala za 44%, polumjer tog kruga treba povecéati za:
A. 44% B. 22% C. 20% D. 11%

Ako pravac kx—3y—6 = 0 s koordinatnim osima u ¢etvrtom kvadrantu zatvara trokut povrsine
6, onda je k jednak

A -1 B.1 C.2 D. -2
Polumjer kruznice sa sredistem u ishodistu kojoj je pravac x — y — 3 = 0 tangenta iznosi:

1 1
A.E\/ﬁ B.gﬂ C.3 D.§\/§

Funkcija f(x) = ma? + 2(m — 3)z +m — 1 je pozitivna za svaki x ako vrijedi:

A.m >9/5 B.m<9/5 C.m>0 D.0<m<9/5
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Tri broja tvore silazni aritmeticki niz. Njihov zbroj je 9. Ako se prvi uveéa za 4, niz postaje

geometrijski. Treé¢i broj u nizu je:
A2 B.5 C.1 D.3

V6 ++3
V63
A 12172 B. 17— 122 C. 17+ 12v2

2
Nakon sredivanja izraza < ) dobiva se:

D. 12+ 172

Povrsina lika kojeg zatvaraju krivulje y = 2|z| i y = 3 — |x| iznosi:

1 2
A3 B.2 C. - D. -
2 3

Sredista sfera polumjera 13cm i 14cm udaljena su 15cm. Polumjer kruznice u kojoj se sijeku

te dvije sfere je:

2
A. 4cm B. gcm C. %cm D. 10cm

(ab=3 —a=3b)" 1 (a2 +b72)

Nakon sredivanja izraza b2 —g=2)1

1 a
2

7ho(1y72 (13
Ako je a® = (z) (5) . _(8) onda je (—1) 7

A2 B. -6 C. 36 D.1

Stranice trokuta odnose se kao a : b : ¢ = 11 : 25 : 30. Omjer polumjera trokutu opisane i

upisane kruznice je

A.125:8 B.1:2 C.120:95 D. 125 : 32

dobiva se:



